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12 calowy kwadrat 

Użyłam włóczki typu worsted/Aran weight Yarn i szydełka 5,5mm. 

Przy robieniu podwójną nitką i szydekiem 4mm powstaje kwadrat 10 calowy. 

 

  

 

http://www.crystalsandcrochet.com/


Skróty  

  

 

o oczka ps półsłupek słt Słupek potrójny 

O Okrążenie psp półsłupek nawijany tn Tylna nitka 

oł Oczko łańcuszka

  

sł słupek  pp Patentowy od przodu 

oś Oczko ścisłe słp Słupek podwójny  pt Patentowy od tyłu 

 

[] Podpowiedzi: pisane kursywą i na fioletowo, mają na celu poprowadzić i mam 

nadzieję ułatwić życie, głównie początkującym 

Odwołanie do zdjęć pisane jest tak [Z] z właściwym numerem obrazka. 

* * Powtórz wzór między gwiazdkami tyle razy, ile napisano. Najczęściej oznacza 

poważanie na całym boku i zawiera wiele innych instrukcji.  

    () Powtórz instrukcję w nawiasach tyle razy, ile napisano. To “niższy poziom” 

powtarzania niż gwiazdki. 

 

Ten kwadrat został zaprojektowany do robienia w jednym lub więcej kolorów. Na koniec 

każdego okrążenia powiem Ci, z którym oczkiem należy połączyć by zakończyć 

okrążenie. Każde okrążenie zaczyna się w ostatnim oczku poprzedniego okrążenia, 

chyba że instrukcja mówi inaczej. Początek każdego okrążenia zaczyna się od 

określonej liczby oczek łańcuszka, które możesz zamienić na oczka początkowe, jeśli 

używasz nowego koloru. 

Kiedy okrążenie zaczyna się w innym miejscu niż kończy, poproszę Cię o rozpoczęcie 

ściegiem początkowym. Jeśli nie wiesz, jak to zrobić, jest wiele świetnych tutoriali na 

youtube. 

 

Ściegi specjalne 

 

Popcorn: Zrób 5 sł w to samo o, wyjmij szydełko z pętli i włóż je od przodu do tyłu w 

pierwszy sł, następnie złap za upuszczoną pętelkę i przeciągnij. 1 oł żeby zamknąć. To 

zamykające oł nie jest liczone w liczbę oczek łańcuszka wykonanych po popcornie. 

Żeby zrobić popcorn na początku rzędu zacznij od sł początkowego albo 3 oł jako 

pierwszy sł. 

 

 

 

 



1. Zacznij od magicznego kółka, 4 oł [liczone jako sł i oł], (sł, 1 oł) 11 razy. 

Połącz z trzecim oł z 4 oł. 

Liczba oczek: 12 sł, 12 łuków z 1 oł. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Podpowiedź: w tym okrążeniu będziesz robić popcorn w co drugim łuku z 1 oł. 

2. Oś w nast. łuk z 1 oł, zrób początkowy popcorn [Z1], (3 oł, omiń (sł, 1 oł, sł), popcorn 

w nast. łuk z 1 oł) 6 razy, pomiń ostatni popcorn. 

Połącz z popcornem początkowym. 

Liczba oczek: 6 popcornów, 6 łuków z 3 oł. 

 

 

 

3. 1 oł i ps w to samo o [popcorn] [Z1], (w nast. łuku z 3 oł (2 sł, słp w pominięty łuk z 1 

oł O1, 2 sł), ps w nast. popcorn) [Z2] 6 razy, pomiń ostatni ps. 

Połącz z pierwszym ps. 

Liczba oczek: 6 ps, 24 sł, 6 słp. 

 

 

 

 

 



4. 5 oł [liczonych jako słp i 1 oł], w to samo o [ps] (słp, 1 oł) 5 razy, ponownie słp w to 

samo o, [pierwszy płatek gotowy] [Z1], 

*omiń nast. 2 o, ps w nast. o [słp], pomiń nast. 2 o, w nast. o [ps] (słp, 1 oł) 6 razy i słp w 

to samo o. * 

Powtórz od * do * 5 razy, pomiń nast. 2 o, ps w nast. o [słp]. 

Połącz z czwartym oł z początkowych 5 oł. 

Liczba oczek: 6 ps, 6 płatków z 7 słp, 5 łuków z 1oł na każdym płatku. 

 

 

5. Oś w ps, 4 oł [liczone jako słp] i 2 słp w to samo o [ps] [Z1],  

*3 oł, tnps w czwarty słp płatka, 3 oł, 3 słp w nast. o. * [Z2] 

Powtórz od * do * 6 razy, pomiń ostatnie 3 słp. 

Połącz ze szczytem 4 oł. 

Liczba oczek: 6 tnps, 18 słp, 12 łuków z 3 oł. 

 

 



6. 3 oł [liczone jako sł] i sł w to samo o [pierwszy słp],  

*3 słp w nast. o, 2 sł w nast. o [Z1], w łuk z 3 oł (sł, psp, ps), ps w nast. o [tnps], w nast. 

łuk z 3 oł (ps, psp, sł), 2 sł w nast. o [pierwszy słp]. * 

Powtórz od * do * 6 razy, pomiń ostatnie 2 sł. 

Połącz ze szczytem 4 oł. 

Liczba oczek: 18 ps, 12 psp, 36 sł, 18 słp. 

 

 

 

7.  1 oł i ppsł dookoła 3 oł [O6], ppsł dookoła nast. o, 

*ppsłp dookoła nast. 3 o, ppsł dookoła nast. 5 o, ps w nast. o [ps], ppsł dookoła nast. 5 

o* 

Powtórz od * do * 6 razy, pomiń ostatnie 2 ppsł. 

Połącz z pierwszym ppsł, utnij i schowaj nitkę. 

Liczba oczek: 6 ps, 60 ppsł, 18 ppsłp. 

 



 

8.Połącz początkowym ps z którymkolwiek ps z O7 [Z1],  

*ptsł w nast. 4 o, ptpsp w nast. 2 o, ptps w nast. o [środkowy ppsłp], ptpsp w nast. 2 o, 

ptsł w nast. 4 o, ps w nast. o. * 

Powtórz od * do * 6 razy, pomiń ostatni ps. 

Połącz z początkowym ps. 

Liczba oczek: 6 ps, 6 ptps, 24 ptpsp, 48 ptsł. 

Podpowiedź: na tym etapie Twoja robótka może lekko falować. 

 

9. 3 oł [liczone jako sł] i sł w to samo o,  

*sł w nast. 3 o, psp w nast. 2 o, ps w nast. o, 2 ps w nast. o [ptps], ps w nast. o, psp w 

nast. 2 o, sł w nast. 3 o, 2 sł w nast. o [ps]. * 

Powtórz od * do * 6 razy, pomiń ostatnie 2 sł. 

Połącz ze szczytem 3 oł. 

Liczba oczek: 24 ps, 24 psp, 48 sł. 

 

  



 

10. 1 oł i ps w to samo o, ps w nast. 3 o, 

*psp w nast. 3 o, sł w nast. 3 o, słp w nast. 3 o, w nast. o (2 słp, słt, 2słp) [formujemy 

róg], słp w nast. 3 o, sł w nast. 3 o, psp w nast. 3 o, ps w nast. 5 o. * 

Powtórz od * do * 4 razy, pomiń ostatnie 4 ps. 

Połącz z pierwszym ps. 

Liczba oczek: na każdym boku: 5 ps, 6 psp, 6 sł, 10 słp, 1 narożny słt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. 3 oł [liczone jako sł], sł w nast. 10 o,  

*słp w nast. 4 o, w narożnym słt (2 słp, 2 oł, 2 słp), słp w nast. 4 o, sł w nast. 19 o. * 

Powtórz od * do * 4 razy, pomiń ostatnie 11 sł. 

Połącz ze szczytem 3 oł, utnij i schowaj nitkę. 

Liczba oczek: na każdym boku: 19 sł, 12 słp, 1 łuk z 2 oł w rogu  

 

 

12. Połącz początkowym sł w którymkolwiek łuku z 2 oł w rogu, (sł, 2 oł, 2sł) w to samo 

miejsce, 

*ptsłp w nast. 31 o, w łuku z 2 oł w rogu (2 sł, 2 oł, 2 sł)* 

Powtórz od * do * 4 razy, pomiń ostatnią grupę w rogu. 

Połącz ze sł początkowym. 

Liczba oczek: na każdym boku: 4 sł, 31 ptsłp, 1 łuk z 2 oł w rogu. 

 



Podpowiedź: rogi w tym okrążeniu nie są symetryczne. 

13. oś w łuku z 2 oł w rogu, 3 oł [liczone jako sł], (sł, 2 oł, sł) w ten sam łuk, 

*ptsłp w nast. 35 o, w łuk z 2 oł w rogu (2 sł, 2 oł, sł). * 

Powtórz od * do * 4 razy, pomiń ostatnią grupę w rogu. 

Połącz ze szczytem 3 oł. 

Liczba oczek: na każdym boku: 3 sł, 35 ptsłp, 1 łuk z 2 oł w rogu. 

 

  

 

  



14. 3 oł [liczone jako sł], sł w nast. o, 

*w łuku z 2 oł w rogu (sł, 2 oł, sł), sł w nast. 38 o. * 

Powtórz od * do * 4 razy, pomiń ostatnie 2 sł. 

Połącz ze szczytem 3 oł, utnij i schowaj nitkę. 

Liczba oczek: na każdym boku: 40 sł, 1 łuk z 2 oł w rogu. 

 

 

 

Dziękuję za wybranie tego wzoru. 

Z chęcią obejrzę Wasze przykłady Desire, śmiało dodawajcie je na mojego facebooka 

www.facebook.com/crystalsandcrochet 

Subskrybujcie moją stronę, www.crystalsandcrochet.com żeby być na bieżąco ze 

wszystkimi moimi projektami. 

Love 

Helen x  

http://www.facebook.com/crystalsandcrochet
http://www.crystalsandcrochet.com/

